

—21—

ERRATAS QUE SE HAN NOTADO.

Página 5, línea 12, dice: dignitatis sue: léase: *suae*.

Pág. 23, línea 10, al fin, dice: especial: léase: *speciali*.

Id. id., línea 13, al fin, dice: constitutionei: léase: *constitutione*.

Pág. 25, línea 3. °, al principio, dice: tuitant: léase: *tutant*.

Pág. 26, línea 6, al fin, dice: quest. 8: léase: *quaest. 8*.

It is not

F1331
M58

1020003972

CAPILLA ALFONSINA
U. A. N. L.

Esta publicación deberá ser devuelta
antes de la última fecha abajo indi-
cada.



